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 كتبالم
 

 محضر موجز للجلسة الثالثة
  00 10، السا ة 2017كانون الأول/ديسمبر   15الجمعة المعقودة ة المقر، نيويورك، يوم 

.  لايتشاك )رئيس الجمعية العامة( السيد الرئيس  . . . . . . . . . . . . . .     (إلوراكيا) .
 المحتوياس

 

 (تابفالثانية والسبعين وإقرار جدول الأ مال وتوزيف البنود )تنظيم   مال دورة الجمعية العامة العادية 
تبــادل وجتــاس النظر و ــديــد اقبواس المقبلــة الراميــة إ  معــالجــة مــا ة جــدول   مــال الجمعيــة  

، ورقاً لقرار 2030العامة مل رجواس وتداخل مل ايث ما يتعلق بخبة التنمية المســــــتدامة لعام 
 71/323الجمعية العامة 
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 .10 10ارتتح  الجلسة السا ة  

تنظيـم أعمال دورة الجمعيـــة العامة العادية الثانية والسبعين وإقرار 
 )تابف( جدول الأعمال وتوزيع البنود

إ  تبـــادل وجتـــاس النظر و ـــديـــد اقبواس المقبلـــة الراميـــة  
معـــالجـــة مـــا ة جـــدول   مـــال الجمعيـــة العـــامـــة مل رجواس 
وتـــداخـــل مل ايـــث مـــا يتعلق بخبـــة التنميـــة المســـــــــــــــتـــدامـــة 

 71/323، ورقاً لقرار الجمعية العامة 2030 لعام

 .10 10ارتتُح  الجلسة السا ة  

العامة قد طلب  إليه، بموجب     شار إ   نّ الجمعيةالرئيس - 1
بشـــــــطن تنشـــــــية الجمعية العامة، ولا إـــــــيما ال قرتان  71/323قرارها 
المتعلقتان بضـــــــــرورة تعايا  وجه التازر والاتســـــــــا  وا د مل  30و 28

التـــداخـــل ة جـــداول   مـــال الجمعيـــة العـــامـــة وا لس الاقتصـــــــــــــــــاد  
الاجتما ي وهيئاته ال ر ية، طلب  إليه تن يذ هذه الولاية مل خلال و 

المشـــاوراس مف  يف الدول الأ ضـــا  ورئيس ا لس. وقال إنه قام هو 
ورئيس مجلس الأمل، ة اجتما اتهما المنتظمة، بمناقشـــــــــــــــة اتســـــــــــــــا  
جداول الأ مال، لضمان التنسيق الوثيق بين هاتين ا يئتين الرئيسيتين 

تحدة. وهو يودّ، ة الجلسة ا الية، الاإتماع إ  آرا  الدول للأمم الم
 الأ ضا  بشطن كي ية المضي قدماً ة هذه العملية.

، 2030وة   قا  ا تماد خبة التنمية المســـــــــــــــتدامة لعام  - 2
ضــــــــــرورة انّب الازدواجية  ٦٩/321 كدس الجمعية العامة ة قرارها 

لممثــل الــدائم كولومبيــا، بــد م والتــداخــل ة جــداول الأ مــال. وتوّ  ا
مل رؤإـــــــــا  اللجنة الأو  واللجنة الثانية واللجنة الثالثة ورئيس ا لس 
الاقتصــــــاد  والاجتما ي، قيادة  ملية  إــــــ رس  ل إ داد تقرير  ل 
الموا مة الاإـــــتراتيجية للدوراس المقبلة للجمعية العامة مف خبة التنمية 

لعملية ة الدورة ا ادية . وتواصـــــــــــــل  هذه ا2030المســـــــــــــتدامة لعام 
والســـــــــــــبعين بقيادة الممثل الدائم للأرجنتين والممثل الدائم لأإـــــــــــــتراليا، 

 .71/323و إ رس  ل توصياس  دُرج  ة قرار الجمعية العامة 
وقد اتضــــــــو مل مشــــــــاوراس إــــــــابقة  ن هناك ات اقاً واإــــــــف  - 3

النبــا  ة مــا بين الــدول الأ ضــــــــــــــــا   ل   نــه   ل لجــداول   مــال 
معية العامة وا لس وهيئاته ال ر ية  ن ت مِّل بعضتا بعضاً بش ل الج

 رضــــــــل و  ل  ن ي ون  ا  ثر  كبر ة اال   ســــــــ  هي ل خبة 
ورواتا. غير  نه مل الصــــعب الات ا   2013التنمية المســــتدامة لعام 

 ل  منتجية مناإــــبة   ل مل خلا ا التقدم قو  قيق هذا ا د . 
مل  جــل بنــا  الثقــة  بــا  العمليــة وجوّهــا العــاملــذا ينبغي تعــديــل خ

ما بين الأ ضا  وإاراز التقدم المبلو . وقال إنه إيواصل العمل  ة
 ل كثب مف رئيس ا لس ورؤإا  اللجان الرئيسية، ولا إيما اللجنة 
الثانية واللجنة الثالثة، ومف   ضـــــــــــــــا  الم تب، مل  جل إاراز تقدّم 

علقة بإ ادة تنظيم جداول الأ مال. وإــــــي ون باااه الورا  بولايته المت
مل الضــــــــــرور   يضــــــــــاً  ن ت خذ ة الا تبار  ملياس إصــــــــــلا  الأمم 
المتحدة الجارية وكذلك اإــــــــتعرالا ا لس الاقتصــــــــاد  والاجتما ي. 
ريل والأمانة العامة  وإــو  ي ون التنســيق الوثيق ة ما بين  يف الميســّ

 توقّعاس الدول الأ ضا .ورئيس ا لس بالغ الأهمية ة تلبية 
ر يل لقيــــادة هــــذه  - ٤ و  ر  الرئيس  ل ا تاامــــه تعيين ميســـــــــــــــّ

العملية. وقال إنهما إـــــــــو  يتلقّيان تعليماس اجرا  المشـــــــــاوراس مف 
  ضــا  الم تب و  ضــا  الجمعية العامة  ل  نبا   وإــف. وإــيجريان 
كذلك مشـــــاوراس مف رئيس ا لس ورؤإـــــا  اللجان الرئيســـــية المعنية. 

رصــــــــــة ابدا  آرائتا ببريقة شــــــــــاملة وإــــــــــيتيحان للدول الأ ضــــــــــا  ال 
للجميف وصـــروة وشـــ ارة، مف الاإـــتناد إ  العمل المنج ا ة الدوراس 
الســــــــــــابقة، ومف  خذ  ية إإــــــــــــتاماس  خر  يعتبران  نها متمة لنجا  
متمتتمــا ة ا ســـــــــــــــبــان. و  ر   ل رغبتــه ة الاإـــــــــــــــتمــاع إ  آرا  

ــــة و ل مقتراــــه المتعلق  ســـــــــــــــبــــل بوتعليقــــاس الأ ضــــــــــــــــــا   ل العملي
 قدماً. المضي

ونظراً إ   نّ موضـــــــــــــــوع المناقشـــــــــــــــة له  ثر  ل   يف الدول  - 5
الأ ضا ، قال إنه يعتبر  نه لل ي ون هناك    ا ترالا  ل  البلباس 
الواردة مل الدول غير الأ ضـــــــــــــــا  لأخذ ال لمة  مام الم تب و اطبة 

 اللجنة ة هذا الشطن.
 وقد تقرر ذلك. - ٦
)الولايــاس المتحــدة الأمري يــة(   كوري  - الســـــــــــيــدة إيكلز - 7

قال  إنها تراب بعقد اجتماع بشــــــــطن مســــــــطلة بالغة الأهمية بالنســــــــبة 
لورد بلدها، وهي  وجه القصــــور ة منظومة الأمم المتحدة النا ة  ل 
الازدواجية والتداخل. وقال  إن ورد بلدها قد د ا إ  خ ض   داد 

ة المائة. رمل شـــــــــــــطن  50التقارير والم تمراس والم اوضـــــــــــــاس بنســـــــــــــبة 
الوروراس المحقَّقة ة ت اليف الســ ر والموين ين والنشــر والتر ة  ن توررّ 
لوادها ملايين الدولاراس التي   ل اإـــــــــــــــت دامتا لتمويل مبادراس 
جــديــدة لتلبيــة ااتيــاجــاس النــاا اانســــــــــــــــانيــة واا ــائيــة. وة الــدورة 

 28نط  بن ســـــــــــــــه  ل ا الية، قام ورد بلدها بعمل جذر  تمثّل ة ال
مشــــروع قرار معرولا  ل  اللجنة الثانية،  ٤2مشــــروع قرار مل  صــــل 

إذ لااظ  ن المســــــائل المتنازع  ليتا ن ســــــتا تثُار مراراً وت راراً و نه لل 
 ي ون  ا     ثر ة التنمية.
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وقال  إن ورد بلدها ي يد جتود ااصــــــلا  التي مل شــــــطنها  - 8
ارد الشــــحيحة  ل  نبا  المنظومة.  ن تســــا د  ل   ســــين توزيف المو 

و شــــــــارس إ  ا اجة إ  تبســــــــية   مال إدارة الشــــــــ ون الاقتصــــــــادية 
والاجتما ية واللجان الاقتصــــــادية ااقليمية، وخ ض   داد الموين ين، 
ووضـــــف ولاياس واضـــــحة مل شـــــطنها النتولا بطهدا  الأمم المتحدة. 

والاجتما ي  كما  نّ    موا مة اقيقية لأ مال ا لس الاقتصــــــــاد 
مف   مـــال الجمعيـــة العـــامـــة ضـــــــــــــــروريـــة مل  جـــل إزالـــة  وجـــه الت رار 
والتداخل المتاايدة ة جداول   ما ما. وداخل الوكالاس والصـــــــــناديق 
والبرامج، إــــتبيّن  ملية المســــو، التي قّ الات ا   ليتا ة الاإــــتعرالا 
تي الشــامل الذ  ير  كل  ربف إــنواس لســياإــة الأنشــبة التن يذية ال

تضـــــــــــبلف لأا منظومة الأمم المتحدة مل  جل التنمية، لا  الة إـــــــــــبُل  
 ديد  وجه الازدواجية والتداخل ة البرامج وإــــــــبل ا د منتا و قيق 

 ال  ا ة ة تن يذ البرامج  ل  الصعيد القُبر .
وقــــالــــ  إن ورــــد بلــــدهــــا لا ي يــــد دمج ا ــــالس التن يــــذيــــة  - ٩

لرغم مل  نّ هـــــد  الأمين العـــــام لوكـــــالاس الأمم المتحـــــدة. رعل  ا
ل، رإنّ  المتمثل ة  قيق الاتســـــا   ل  نبا  المنظومة  مرح مســـــتحســـــ 
دمج ا ـــالس لل وقِّق هـــذه النتيجـــة ولل ي د  إلا إ  إضـــــــــــــــعـــا  
الش ارية والمسا لة. كما  ن دمجتا إيُضعف قدرة كل وكالة  ل  تعبئة 

اابة المصــــــلحة التي مجمو تتا ال ريدة مل الجتاس الماقة والجتاس صــــــ
تتعامل معتا وقدرتها  ل  التركيا  ل   قيق  هدا  إ ائية وإنســـــــانية 
 ددة. و  ل معالجة المســـــائل المتصـــــلة بالاتســـــا  والتداخل مل دون 
التطثير إـــــــــــــــلباً  ل  رعالية ا الس، بســـــــــــــــبل منتا تعايا الجا  المتعلق 

إإــــــناد دور بالأنشــــــبة التن يذية للمجلس الاقتصــــــاد  والاجتما ي و 
  قو  و كثر وضوااً لاجتما اس ا الس المشتركة.

ونظراً لقلـــة الموارد المتورّرة للتصـــــــــــــــــد  للتحـــديـــاس اا ـــائيـــة  - 10
والأزماس اانســــانية المتاايدة، ليســــ  الأمم المتحدة ة وضــــف يســــمو 
 ا بت صـــــــد الموارد  الاس قد ي ون  ثرها ضـــــــئيلاً  و معدوماً. وقد 

راس والتقــارير والم ــاوضــــــــــــــــاس إ  اــدّ  دّ  إ   ــدم ارت ف  ــدد الم تم
ال عـــاليـــة وإ  ا ـــدر، وذلـــك مل جراّ  كثرة  وجـــه التـــداخـــل والت رار. 
ولد  الدول الأ ضـــــا  الســـــلبة اللازمة اصـــــلا  الأمم المتحدة وهي 
مســـــــــــــــ ولة  ل ذلك،  ل طريق ا د مل الازدواجية والتداخل، وقد 

 اان الوق  للشروع ة ذلك.
)ررنســـــــــــــا(  قال  إنّ كلاً مل خبة التنمية  لســــــــــيدة  ي  نا - 11

و هدا  التنمية المســــــــــتدامة يقف ة صــــــــــميم  2030المســــــــــتدامة لعام 
  مــال الأمم المتحــدة. ولــذلــك، رــإنّ موا مــة   مــال الجمعيــة العــامــة 

وا لس الاقتصـــــــــــــاد  والاجتما ي مف خبة التنمية المســـــــــــــتدامة لعام 
 قيق مايد مل العقلانية وال  ا ة  مرح مبرر ويتّسق مف هد   2030

والتنســــــــيق ة منظومة الأمم المتحدة اا ائية. وقد كشــــــــ   اقبواس 
الأولية التي وص تا الرئيس  ل ثغراس ة   مال اللجان الرئيسية وإ  
وجود تداخلٍ، لا إــــــيما ة   مال ا لس الاقتصــــــاد  والاجتما ي. 

 ضـــا  إ  إياد الســـبل و ل  الرغم مل  نه يب  ن تســـع  الدول الأ
ال  يلـــة بايـــادة ال  ـــا ة وال عـــاليـــة ة العمـــل الجـــار  إ ـــازه ة المقر، 
ينبغي إيلا  الأولوية لمواصـــــــــــــــلة  ســـــــــــــــين  ثر الأمم المتحدة ة الميدان 
وتن يذ  هدا  التنمية المســــــــــــتدامة ورقاً قبة التنمية المســــــــــــتدامة لعام 

ئيس وجتود الميسِّر يل . وقال  إن ورد بلدها إيد م جتود الر 2030
 المقرّر تعيينتما.

)المغر (  قال إن خبة التنمية المستدامة لعام السيد هلال  - 12
إـــت ون وثيقة ذاس  همية  ورية بالنســـبة لتنمية البلدان لعقود  2030

مل الامل. و ضـــــــــــا   نّ موا مة جداول الأ مال  مرح بالغ الأهمية مل 
س والوقــ . ولا ت مل رعــاليــة  جــل انــب الازدواجيــة وهــدر البــاقــا

الجمعيــة العــامــة وهيئــاتهــا ال ر يــة ة القراراس والتقــارير والمنــاقشــــــــــــــــاس 
المت ررة، بل ة العمل و قيق النتائج مل خلال التوصـــل إ  توارق ة 
 الآرا  والعمل معاً وتقليل  وجه اقلا  ة ما بين الدول الأ ضا .

ركائا  نشــــــــــبة الأمم ولقد اضــــــــــبلف الأمين العام بإصــــــــــلا   - 13
المتحدة، و ل  الدول الأ ضــــــــــا   يضــــــــــاً  ن ت يّف  إــــــــــاليب  ملتا 
وجداول   ما ا  ل  هذا الأإـــــاا. و ليتا كذلك النظر ة  إـــــبا  
زيادة  دد التقارير والقراراس والمناقشـــــــاس مقابل اد الا  دد النتائج 

بد س قبل الملموإــة المنجاة. ولغاية الآن، ت تســ ر  ملية الموا مة التي 
 امين  ل    نتائج. وليس ا د  مل هذه العملية إضـــعا  جدول 
  مــال الجمعيــة العــامــة، بــل تعاياه مل  جــل تن يــذ القراراس والوثــائق 
الأإــــاإــــية التي تقرها الدول الأ ضــــا . ولذلك، ي يد ورد بلده جتود 
ر يل. و  ر   ل ثقته ة  نهما إـــــــيت ذان  الرئيس وا تاامه تعيين ميســـــــِّ

بواس الجريئة الضــــرورية، لأنه ت يعد بوإــــف الأمم المتحدة ة القرن اق
ا كمــا لو كــانــ  لا تاال ة ا ــاد  والعشـــــــــــــــريل  ن تواصــــــــــــــــل  ملتــ

 الماضية. العقود
ومل واجب الدول الأ ضـــــــــــــــا  إصـــــــــــــــلا  المنظمة ووكالاتها  - 1٤

و هدارتا وهياكلتا، وتتمتف بالصـــــــــــلااية للقيام بذلك. كما  نّ  ليتا 
  لغة ومنتجية تم ِّنانها مل تصحيو الأخبا  وإدّ الثغراس التوصل إ

ومعالجة  وجه التداخل. ويب  ن تبيّن الورود قابليتتا للمســـــــــا لة و ن 
تتحل  بالمرونة و ن تبرهل  ل   امتا  ل   قيق ااصلا  و ن تت ذ 
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قراراس شـــــــــجا ة مل  جل  قيق ذلك. ولا   ل لتيصـــــــــلاااس التي 
 تن يذها  ن تت لّل بالنجا  ما ت تقم الدول شـــــــــــــــرع الأمين العام ة

الأ ضــــا   يضــــاً بإصــــلا    مال الجمعية العامة، ولا إــــيما  ل طريق 
 إ ادة تنظيم جداول الأ مال.

)الا اد الروإــــــــــي(  قال  إن  بورو يك - الســــــــيدة را يلو ا - 15
العملية ا الية ليســــــ  الأو  مل نو تا. وت تســــــ ر  ملية اإــــــتعرالا 

 ل  2005س التي بـد س ة   قـا  م تمر القمـة العـالمي لعـام الولايـا
 ية نتائج، وذلك لأن معظم الدول الأ ضــــــــــــا  ت ت ل لديتا رغبة ة 
إ ادة النظر ة الولاياس  و جداول الأ مال. و ردر  قائلة إن ورد 
بلدها تخامره شــــــ وك إزا  إم انية التوصــــــل إ  توارق ة الآرا  خلال 

ة  2030وبيد  نه مل الضـــــــــــــــرور  إدراج خبة  ام العملية ا الية. 
جدول   مال الجمعية العامة، رإن مل اختصاصاس الجمعية النظر ة 
 ية مســــــــــــــطلة تهم الدول الأ ضــــــــــــــا ، بغض النظر  ما إذا كان  هذه 
المســــــــــــــــطلـة قيـد نظر هيئـة  خر  تـابعـة للأمم المتحـدة، بمـا ريتـا ا لس 

ة. وقد ينل   ملية التنشــــــية الاقتصــــــاد  والاجتما ي وهيئاته ال ر ي
جارية لســـــــــــنواس  ديدة لأد  منو الجمعية العامة الســـــــــــلبة ال املة 
لاتخاذ قراراس ااسمة. وإي ون مل غير المستصو   ن تس ر العملية 
ا الية  ل نقل  دد مل المسائل مل الجمعية العامة إ  هيئاس  خر  

 اإتناداً إ  ضرورة انب الازدواجية.
جمعيــة العــامــة  يضــــــــــــــــاً  ن  لــِّل إم ــانيــة النظر ة وينبغي لل - 1٦

ة إطار البنود ا الية لجدول  2030الجوانب ال ردية مل خبة  ام 
الأ مال، بما ة ذلك النظر ة تلك الجوانب داخل اللجان الرئيســــية. 
ولا تتمثل القضــــــية الرئيســــــية ة الازدواجية بقدر ما تتمثل ة الارتقار 

  الورود ن ســـــتا. رعل  إـــــبيل المثال، كثيراً ما إ  التنظيم  ل  مســـــتو 
تتناول اللجنة الثانية مســــــائل مثيرة للجدل بشــــــطن اقو  اانســــــان ت 
يتم التوصل إ  توارق ة الآرا  بشطنها ة اللجنة الثالثة، رغم  ن النظر 
ة مســائل اقو  اانســان لا يندرج مبدئياً    ولاية اللجنة الثانية. 

   ليتا إذا اتبع  الورود نهجاً  كثر مس ولية ااه رالازدواجية إيقض
  ملتا بشطن مشاريف القراراس وااترم  ولاياس  تلف اللجان.

واتى وإن نظرس الجمعيــــة العــــامــــة وا لس الاقتصـــــــــــــــــــاد   - 17
والاجتما ي ة ن س المســـــائل، رإن للتيئتين اختصـــــاصـــــاس ووينائف 

ل  ديد التوجتاس  تل ـة. رالجمعيـة العـامة هي الجتـة المســـــــــــــــ ولة  
الرئيســـــــية ة الســـــــياإـــــــة العامة، ة اين  ن ا لس هو المســـــــ ول  ل 
تنســــــــــــــيق العمل اا ائي للمنظمة واتخاذ القراراس بشــــــــــــــطن المســــــــــــــائل 
التشـــــــــــــــغيلية. كما  ن نقل جا  مل جدول   مال الجمعية العامة إ  

ا لس يع   يضـــاً إ با  ا لس مســـ ولية وضـــف الســـياإـــاس، وهو ما 
ل ة صـــميم  مل الجمعية العامة. واتى ة ا الاس التي تتشـــابه يدخ

ريتــا صـــــــــــــــيــاغــة بنود جــدول   مــال ا يئتين، رــإن هــذا لا يع  وجود 
 ازدواجية ة ما يصدُر  نتما مل قراراس ومقرراس.

وتابع  قائلة إنه ير  النظر ة تعايا ا لس الاقتصـــــــــــــــاد   - 18
ه ة إطار الولاية المنصـــول  ليتا والاجتما ي، ومل المتوقف إتمام تعايا 

. ولل ي ون مل المناإــــــــــــــب إدراج  مل ٦8/1ة قرار الجمعية العامة 
إ   2030ا لس ة  مليــة موا مـة جـداول الأ مــال مف خبــة  ـام 

 ن تت ذ الدول الأ ضــــــا  قراراً بشــــــطن الاإــــــتعرالا الذ  ير   ملا 
. و ضــــــــــــار   ن ورد بلدها يســــــــــــاوره القلق  يضــــــــــــاً مل ٦8/1بالقرار 

المقترااس المتعلقة باإــــــــــتعرالا الجا  الرريف المســــــــــتو  للمجلس  جة 
ازدواج  مل الجا  الرريف المســـــتو  مف  مل المنتد  الســـــياإـــــي الرريف 

تدامة. وقال  إن ورد بلدها إينظر ة    المستو  المع  بالتنمية المس
مقترااس بنا ة لتحســــــين طرائق الجا  الرريف المســــــتو ، إلا  ن هذا لا 
يع ، مل وجتة نظر م إسية، مساواة الجا  الرريف المستو  بالمنتد ، 
لأن شــ ل المنتد  الســياإــي الرريف المســتو  المع  بالتنمية المســتدامة 

يتا ة قرار من صــــــــــــــل،    وهو قرار وجوانبه التنظيمية منصــــــــــــــول  ل
 .٦7/2٩0الجمعية العامة 

عر   نتا ادخال إصـــــــــــــــلاااس  - 1٩
ُ
وة ما يتعلق بالأر ار الم

 ل  إدارة الشــــــــــ ون الاقتصــــــــــادية والاجتما ية،  شــــــــــارس إ   ن لجنة 
للنظر ة الن قاس والبرامج. البرنامج والتنســـــــــــيق هي المح ل المناإـــــــــــب 

و  رب   ل معارضـــــــــــــــة ورد بلدها  ويل  ملية إ ادة تنظيم جداول 
إ   ملية شـــاملة تضـــم  يف المســـائل  2030الأ مال مف خبة  ام 

التي تنظر ريتــا الجمعيــة ة الوقــ  ا ــات. و  ربــ   ل ترايــب ورــد 
ريلل للعملية التشـــــــاورية. و  رب   ل  بلدها با تاام الرئيس تعيين ميســـــــِّ

ثقتتا ة  ن هذه العملية إــــت ون شــــ ارة وشــــاملة للجميف اقاً، و ن 
المناقشــــــــــــاس إــــــــــــت ون موضــــــــــــو ية. وينبغي  لا تبد  هذه العملية مل 
الصـــــ ر، بل ينبغي  ن تطخذ ة الا تبار  يف الات اقاس الســـــابقة التي 

ة بشــــــــــــــــــطن ا لس واادارة وخبــــة توصـــــــــــــــلــــ  إليتــــا الجمعيــــة العــــامــــ
 .2030  ام
وثيقـــة بـــالغـــة الأهميـــة، رـــإن  2030ولئل كـــانـــ  خبـــة  ـــام  - 20

التي تتضمنتا  1٦٩الغاياس الــــــــــــــ و  17 هدا  التنمية المستدامة الــــــــــــــ 
تشمل  يف المتام التي تواجه البلدان ة  يف  قا  العات. وبتوصل  لا

الدول الأ ضـــــــــــــــا  إ  توارق ة الآرا  بشـــــــــــــــطن اقبة، رإنها ت ون قد 
ة اا ائية، ومنظومة الأمم المتحدة ك ل، إــتقدِّمان  درك   ن المنظوم
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المسا دة ة ما يتعلق بجميف تلك القضايا الأخر   يضاً. رإذا ما تقرر 
الآن  ن تقصـــــــــر الأمم المتحدة  ملتا  ل  الأنشـــــــــبة التي تتضـــــــــمنتا 

 ، رإن ذلك إي ون بمثابة انتتاك لتوارق الآرا  ذاك.2030خبة  ام 
ونيســــــيا(  قال إن ورد بلده ي يد جتود )إند الســـــيد دجان  - 21

الرئيس ويت ق مف كثير مل النقــــاتي التي  ثــــارهــــا  ثــــل المغر . و  ل 
معالجة بعض المســــــــائل التي لا تتبلب دراإــــــــة موضــــــــو ية ببريقة رنية 
وذلك بتجميعتا ببساطة،  ل  غرار ما رعل  اللجنة الثانية ة الدورة 

اريف قراراس بشــــــــــــــطن ا ادية والســــــــــــــبعين، مل خلال دمج  دة مشــــــــــــــ
يااة ة مشـــــــــــــــروع قرار وااد. وة بعض ا الاس، ي ون مل  الســـــــــــــــ
الصــــعب معالجة المســــائل الموضــــو ية بســــبب النا اس الذاتية وإم انية 
طر   إــــــــئلة ومســــــــائل جديدة  و إ ادة مناقشــــــــة مســــــــائل قد ة. وة 

 الوق  ن سه، تُضا  بنود  خر  كل إنة إ  جداول الأ مال.
 إن مـــا يتم هو التـــطكـــد مل منـــاقشـــــــــــــــــة  يف و رد  قـــائلا - 22

تدامةج رإ ادة تنظيم جدول  الغاياس المتعلقة بطهدا  التنمية المســـــــــــــــ
الأ مال لا تهد  إ  مجرد الســــــــعي إ   قيق ال  ا ة  و وروراس ة 
الت اليف، بل تهد   يضــــاً إ  ضــــمان اإــــتيعا  القراراس الســــابقة، 

 و التن يذ بعين الا تبار.  و خذ  يف المســــــــــائل التي تتبلب المناقشــــــــــة
رالمادة الأإــاإــية اللازمة اجرا   ملية الموا مة موجودة بال عل ب ضـل 
 ملية المسو التي  جراها ا لس الاقتصاد  والاجتما ي بقيادة الورد 
ال ولومبي. وة نهــايــة المبــا ، رــإن الأمر يتعلق بتقرير مــا إذا كــانــ  

الآن،  م  نها إــــــــــــتترك للجيل الدول الأ ضــــــــــــا  ترغب ة اتخاذ إجرا  
القادم مل الدبلوماإــيين مواصــلة النظر ة  شــراس مل البنود الجديدة 

 المدرجة  ل  جداول الأ مال.
ولا   ل  ن تقتصـــــــــــــــر آليـــة  قيق هـــذا ا ـــد   ل  تعيين  - 23

ميسِّريلل، بل يتعين  يضاً  ن تشمل اإت دام كامل إم اناس الم تب، 
ة متنو ة واإــــــعة مل الدول الأ ضــــــا  الذ  تتضــــــمل  ضــــــويته مجمو 

وتمثل  يف اللجان الرئيســــــــــية وكذا ا لس الاقتصــــــــــاد  والاجتما ي. 
و  ل  ن ي ون البند ا ات بمثابة اختبار لجدو   رلا اقترا  جديد 
 ل  الم تب لمناقشــته واتخاذ قرار بشــطنه. وإن     ســل   ل  قيقه 

يب. وختم اديثه قائلا ة  ملية إ ادة التنظيم إــــــي ون موضــــــف ترا
إن الوق  قد اان للمضــــــــــي قدماً، ومل هذا المنبلق   ر   ل د م 

 ورد بلده التام للرئيس.
نغ )الصـــــين(  قال إن المســـــطلة الرئيســـــية  الســــيد زو - 2٤ جونغشـــــا

تتمثل ة ا اجة إ  زيادة التمويل الأإـــــــــــــــاإـــــــــــــــي للمنظومة اا ائية 
 ن تد م كل بلد ة  وخ ض الأموال الم صــصــة اتى يتســظ للمنظمة

اتباع المســــــــــــــار الذ  اختاره لن ســــــــــــــه و قيق خبته الوطنية الرامية إ  
. و رد  قـــائلا إن  مـــل الجمعيـــة العـــامـــة 2030تن يـــذ خبـــة  ـــام 

وا لس ينبغي  ن يخــدم غرلا  ويــل الأهــدا  اا ــائيــة للأل يــة إ  
إيا    هدا  التنمية المستدامة. وينبغي  ن ت ون المتمة الأإاإية ة

تن يذ  هدا  التنمية المســــتدامة هي القضــــا   ل  ال قر، اتى يتســــظ 
 للبلدان النامية الاإت ادة مل العملية برمتتا.

وينبغي  ن ي ون ادارة الشــــــــــ ون الاجتما ية والاقتصــــــــــادية  - 25
، رتي اادارة 17دور معاَّز يشمل  يف  هدا  التنمية المستدامة الـــــــ 

 تغبي ولايتتا التنمية الاجتما ية والاقتصادية، الوايدة ة الأمانة التي
ومل شــــــطن ذلك  ن يضــــــمل  ن ت ون اادارة بمثابة مركا لتن يذ خبة 

 .2030 ام 
وبالنظر إ   ن ولاياس الجمعية العامة وا لس منصـــــــــــــــول  - 2٦

 ليتا ة الميثا ، رإن  ية  ســــــــــــــيناس تُدخل  ل   مل تينك ا يئتين 
لميثــا . وقــال إنــه  اــاتي  لمــاً بــاقبواس يــب  ن ت ون مت قــة مف ا

التي اددها الرئيس و  ر   ل اإـــــــتعداده للعمل معه بشـــــــطن اقترااه 
 تعيين ميسِّريلا اثنين لتنسيق ذلك العمل ا ام.

)الممل ــة المتحــدة(  قــال إن ورــد بلــده ي يــد  الســـــــــــيــد  ل ن - 27
،  2030مواصـــلة موا مة جدول   مال الجمعية العامة مف خبة  ام 

ويراب بقرار الرئيس  رلا المســــــطلة  ل  الم تب. و ضــــــا  قائلا إنه 
يت ق مف  ثل إندونيســـــــــــيا ة  ن اللجنة   ل  ن ت د  دوراً م يداً ة 
 خذ زمام المبادرة بشــــــــطن نوع المســــــــطلة الشــــــــاملة قيد المناقشــــــــة االياً. 
والغرلا مل ذلــــك ليس الادراتي ة  مليــــة خ ضٍ للت ــــاليف وإ ــــا 

 مل ال عالية ة إ از  هدا  التنمية المستدامة.  قيق المايد
واإــــــــترإــــــــل قائلا إن  ثل الا اد الروإــــــــي كان  قاً  ندما  - 28

 شــــار إ  جتود ااصــــلا  الســــابقة التي ت ت لَّل بالنجا . وة اين 
 ن ال شــــــــل ة ترشــــــــيد جدول الأ مال ة الماضــــــــي ليس إــــــــبباً لعدم 

اإة  إبا   دم النجا  وطمطنة المحاولة مرة  خر ، رمل الضرور  در 
الدول الأ ضــــــــــــا  بطن  يف القضــــــــــــايا إــــــــــــيُنظر ريتا بشــــــــــــ ل كامل 

، ت تترجم    مل الجتود 2030ومناإــــــــب. ومنذ ا تماد خبة  ام 
التي بذُل  ة  ارل  خر  ا ادة النظر ة  ور تركيا جدول   مال 
الجمعية إ  إجرا اس رعالة وملموإـــــــــــــــة تضـــــــــــــــاهي طمو  خبة  ام 

و مليـــة ااصـــــــــــــــلا . رمعظم هـــذه الجتود ت تركا إلا  ل   2030
ال جواس، ورشــــــــــل  ة معالجة مســــــــــطلة هامة  لا وهي التداخل. و ة 
ااجة إ  التوصــــل إ  رتم  رضــــل للجتاس التي تعمل والعمل الذ  
تقوم به ا از الولاياس اا ائية و ديد ا الاس التي تضـــــــــــــــيف ريتا 
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اقيقية وتلك التي تتســـــــم ريتا هذه الجتود جتود الأمم المتحدة قيمة 
بـــالازدواجيـــة، ايـــث إن الأموال التي تنُ ق  ل  ازدواجيـــة الت ـــاليف 

ن يـذ  هدا  التنميـة المســـــــــــــــتـدامة   ل إن ـاقتـا بدلا مل ذلك  ل  ت
 الميدان. ة
ورغم  ن قــــدراً مل الازدواجيـــــة قــــد ي ون مقبولا ة بعض  - 2٩

لجنســانية، رإن تبســية وإزالة االاس ا الاس الشــاملة، مثل القضــايا ا
الت رار  و العملياس غير ال عالة ة مجالاس  خر  مل شـــطنه  ن  ّ ل 
مل توجيه الموارد قو معالجة ال جواس ة  نشــــــــــــبة معينة، مثل الباقة 
 و الما . واإــتدرك قائلا إن المنظمة يتعين  ليتا  ولا وقبل  ن تضــبلف 

ر  ما هي ال ياناس الأخر  التي بطنشـــبة إضـــارية ة    مجال  ن تع
تعمل بال عل ة هذا ا ال. رالأمم المتحدة لا تســــــتبيف  ن ت عل كل 
شـــــــــي   ل   يف الأصـــــــــعدة، ول ل   نتا  ن ت د  دوراً قيادياً و ن 
ت  ل معالجة ال جواس بمجرد اكتشارتا. وقد يع  ذلك تنظيم جتود 

ة جــديــدة إضــــــــــــــــارــة  نشـــــــــــــــبــة تن يــذيــالشـــــــــــــــركــا  وتوجيتتم بــدلا مل 
 المتحدة. للأمم
و  ر   ل ات ا  ورد بلده مف ر    ثل الصــــين القائل بطن  - 30

إدارة الشــــــــــ ون الاقتصــــــــــادية والاجتما ية ينبغي  ن ت ون مركااً لتن يذ 
 هـــدا  التنميـــة المســـــــــــــــتـــدامـــة، و ل تبل عـــه إ  تلقي معلومـــاس  ل 

تعيين إصـــــــــــــــلا  اادارة. و  ر   ل ترايب ورد بلده با تاام الرئيس 
ريلل لعملية إ ادة الموا مة. وينبغي طر  هذه المســـــطلة ة الم تب،  ميســـــِّ

 لأنه ت يتسل اتى الآن طراتا ة  ارل  خر .
)غواتيمالا(  قال إن التن يذ  الســــــيد كااــــــتنيادا اــــــو ر   - 31

ببريقة تركا  ل   17المتوازن لجميف  هدا  التنمية المســـــــتدامة الــــــــــــــــــــــ 
لغاية بالنسبة لورد بلده. وإتم ل العملية ا الية الميدان هو  مرح هام ل

الدول الأ ضــــــــا  مل اإــــــــت شــــــــا  البر  ال  يلة بتن يذ تلك اقبة 
ب عــاليــة دون تقويض تن يــذ الولايــاس الأخر . وينبغي  لا ينصــــــــــــــــب 
التركيا  ل  خ ض  دد الموين ين  و تقليد الموارد، بل  ل   ســـــــين 

و التن يذ الشـــــــــامل قبة تتا قاإـــــــــت دام تلك الموارد وضـــــــــمان توجي
 .2030  ام
ووتو  تقرير الأمين العـــام  ل إ ـــادة تنظيم منظومـــة الأمم  - 32

 2030المتحدة اا ائية مل  جل تن يذ خبة التنمية المســـــــــــتدامة لعام 
((A/72/684–E/2018/7) الذ  يســـــــتجيب للولاياس الواردة ة قرار ،

بشــــــطن الاإــــــتعرالا الشــــــامل للســــــياإــــــاس  71/2٤3الجمعية العامة 
الذ  ير  كل  ربف إـــــنواس،  ل  توصـــــياس  تازة   ل إدراجتا ة 

 ام  مل اللجنة ومل شـــــــــــــــطنها تم ين الأمم المتحدة مل تن يذ خبة 

بصـــــــــــــورة  رضـــــــــــــل، ولا إـــــــــــــيما مل خلال انب التداخل ة  2030
الولاياس والأنشــــــــــــبة. وختم قائلا إن ورد بلده يراب با تاام الرئيس 

 تعيين ميسِّريلا للعملية ويتعتد بتورير الد م ة هذا الصدد.
  شـــــــ ر الورود  ل  إبدا  آرائتا. وقال إن المناقشـــــــة الرئيس - 33

لل بواس المقبلــة ة مــا يتعلق بتن يــذ قرار كــانــ  بمثــابــة نبراا م يــد 
و مــل الجمعيــة ة المســـــــــــــــتقبــل. وبعــد  ن  71/323الجمعيــة العــامــة 

ريلل  اإــــــتمف بعناية إ  المداولاس، ارتط   نه م لف بولاية تعيين ميســــــِّ
 ضا  قريباً بتعييناته.لقيادة العملية، و راد بطنه إيبلغ الدول الأ 

 تقرر ذلك. وقد - 3٤
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